

Поздравление Главы Республики Марий Эл, Председателя
Правительства Республики Марий Эл Зайцева Ю.В.
с праздником «Последний звонок»

Дорогие выпускники! Уважаемые педагоги и родители!

Для одиннадцати тысяч выпускников девятых и одиннадцатых классов образовательных организаций Республики Марий Эл сегодня прозвучит последний звонок, это символ того, что завершается важный период в жизни ребят. Школьные годы, уверен, были наполнены яркими моментами, интересными событиями. Вас окружали верные друзья, во всем помогали мудрые учителя.

Каждый выпускник - гордость и будущее республики! Перед вами открыты все дороги. Нужно лишь приложить усилия, максимально раскрыть способности и найти свое призвание в жизни.

В Марий Эл динамично развиваются все отрасли экономики, предоставляются уникальные возможности для профессиональной реализации и карьерного роста. Учебные заведения региона вывели на новый уровень процесс подготовки востребованных специалистов.

Со словами огромной признательности и благодарности обращаюсь к педагогам и родителям. Все, что вы заложили в ребят, является прочным фундаментом для их будущего.

Желаю всем здоровья, благополучия и удачи, а выпускникам - уверенности в своих силах, амбициозных целей и ярких побед!

Глава
Республики Марий Эл

Ю.В.Зайцев